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ITAP AAEII'MATA

AUvw TrpopAARuATa pe
avaAoya mrood

« TTx Eva autokivnto mou Kiveitar pe 100 xp
ThV Wpa, Thyaivel amo Tnv ABARva otn
@cooahovikn oe 5 wpec. Eva modnAaro mou
KiveiTal ue 20 xu Tnv Wpa oe mooeg wpeg Oa
Kavel Th 01adpoyn;

TGXUTHTQ}OO 2$VTIOTp6LpW(; avaAoya Tmoaod
> 5

20*x=100*5 2 20*x=500 2x=500:20>x=25

To modnAaro Ba xpeiaoTei 25 ; TR




MpoBAnupata HE mood

aviotpodwc avaioya...

Mt opada otpatiwtwy amo 12 Avipeg £xeL TPOPLUA
yia 36 nUEPEC. ZTNV opada Twv OTPATIWIWY NPbav
aKOUN 6 veooUAAektoL [Mooec nuEPeC Ba KatadEpel
TEAKA VO TTEPACEL N OpAd A ME TA TPOPLUA ;

AYZH: Ta mooa eival avtotpodwc avaroya. To npoBAnua

nopei vo AUBEL U MIVOKG TOCWVY KOl TLLWV.

ApLBuoc 12
OTPATLWTWY

AplBuoc nuepuwv 36 X

12+6=18

Ixnuatilw tnv eficwon Twv
LOWV YLVOHEVWV...

18 - x = 12 - 36 apa 18- x =432
apa x=432: 18 apa x=24

H opdada twv otpatiwtwy Ba nepaocel 24 nUEPEC LE TA UNIApXovVTa TpOdLUaL.

T fRémey n £ s yehdal

Mapadceiypara
a) Me avaywyr) o povada 01 3 gpyaTeg TeAavouy va £pyo ot 20 nuépeg. I

e e e Nogec NUEPES TEAZIVOUY TO i8I0 £pyo ol 10 epydaTec;

nood avmoTpogwe avahoya, Ppiokw npoTa Tnv Alon
TR Tng mac povadag (pe noAkanhaoiaopo) Kai
ot ouvexaa Siaipavrag Bpiokw TNV AyvwoTn O) 3 spydTec TEASIVOUY TO £pyo Ot 20 MuEpEC.

Tign, AéyeTal avaymyr orn povada. O 1 gpyarnc Tehamvel To Epyo ot 20 - 3 = 60 nuépseg
01 10 gpyaTec TeAaiwvouy To Epyo o2 60 @ 10 = &
NUEPEG

B) rz)(l]puTiZOVTm; nivaka noomv Kal Napadsiypara

TIp®V

Ta nood apBpdc epyaTwv Kal NUEpec Epyadiac eival
avTioTpdpwe availoya (o dinAdooc apBudc spyaTtov
TEASIVEl TO EPYO OTIC PITEC PEPEC).

Epyalouar wg eEic: . .

= @TIAYVE TOV Nivaka noowy Kal TIPmy.

= Efetafiw av Ta nood eival avnoTpognc
avaioya.

: ; : Auon
=0 Xpnoigonoin YeTafAnTn yia TNV ayvwoTn
;‘l"l- 'i . NnozA TIMEX
=0 Fynuarifu v efiowon nou T—
onuioupyeTal and Ta ica yivopeva Twv ADIIFJJO(; LDTGTU'“ k-
TIL@Y. Huépsc epyaaiac 20 | x
= Bpiokw Tov ayvwoTo opo, AlvovTtacg Tnv
efiowon. Ta nood apiBpoc EpydaTmv Kal NUEPEC £pyadiac ival

avTioTpopmc avaloya (o dinkdmoc apiBpoc epyatov
TEASIVE! TO £pY0 OTIC LIOEC PEPEC)

Apa Ta yIwOUEVa Twy avTioTowy TIgmy sival ioa.
ZynuaTife Ta yivopeva Kal Bpiokm Tov dyvwoTo 0po.

10-x=20-3

10 - x = 60 enopévic X = 60 : 10 Apa X = 6 NUEPEC



